
Referat fra skolebestyrelsesmøde den 06.03.2024 

Personalerummet kl. 17.00-19.00 

 

Afbud: Mark, elevrådsformand 

 

Indhold Referat 

1. Nyt fra ledelsen 

• Vi håber på at kunne 
præsentere en indskolings- og 
SFO leder 

• Opdatering på renovering af 
idrætsfaciliteterne 

• Vi har ansat Bente Juul som ny SFO og indskolingsleder. 
Samtalerne var mandag d. 26/2 og første arbejdsdag 
fredag 1/3. Hun blev valgt ud af et meget kompetent 
ansøgerfelt. Bente kommer med stor erfaring og brænder 
for arbejdet i SFO og i indskolingen. Det er et godt 
tidspunkt hun starter på, da det giver mulighed for at 
være en del af kommende skoleårs planlægning. 

• Færdiggørelsen af renoveringen af gymnastiksalene er 
rykket fra august til oktober. 

2. Nyt fra elevrådet 

 Ansøgning til ungepuljen 

• Anders Paulin fortæller om arbejdet i elevrådet. Bl.a. om 
den nye måde eleverne kan deltage i rådet på og 
elevernes motivation for at deltage i elevrådet. Elevrådet 
arbejder på en ansøgning til ungerådet, for at ansøge om 
midler til at kunne arrangere et fællesskabsgivende 
arrangement. Vi drøfter sammensætningen i elevrådet og 
elevernes manglende motivation i arbejdet. Vi nærer håb 
om at der i elevrådet på mellemtrinnet, kan skabes 
motivation og virkelyst, så kommende elever i 
udskolingen vil være mere aktive i elevrådet. 

3. Budget 2024/25 

• Information fra 
personalemødet ang. budget 
2024 

• Proceduren herfra i forhold til 
forflyttelser/afskedigelser 

• Antal elever i bh. Klasse, pulje 
Playful Learning. 

• Skolen skal af budgetmæssige årsager reducere 
lærerstaben med to ansatte. Vi følger kommunens 
procedure og prøver heri at tage hensyn til alle og de to 
berørte ansatte. Afskedigelser påvirker stemningen på 
skolen negativt, men vi oplever forståelse blandt 
personalet for den situation skolen og ledelsen er sat i. Da 
vi ikke har ansat i de vakante stillinger, der er blevet i 
løbet af skoleåret, er den samlede reduktion på Vestre 
Skole omkring 7 fuldtids lærerstillinger i forhold til dette 
skoleår. 

• Vi forventer at danne 3 klasser i den kommende 0. årgang. 

4. Skolebestyrelsesvalg 

• Hvem er på valg? 

• Gennemgang af valgprocedure 

• Valgdag den 24.04.2024  
kl. 17.00 – 18.00 

• Kommunen producerer en video for at synliggøre og 
orientere om arbejdet i, og valget til skolebestyrelsen. Der 
afholdes valg 24/4. 

• BE vil skabe overblik over hvem der er på valg og hvem der 
ønsker at genopstille. 

5. Playful Learning 

• Data og Evaluering på baggrund 
af rapport fra Lifelong Learners, 
ImagineIF og Louise Klinge.  

• BE gennemgår data vedr. Playful Learning, som de blev 
fremlagt ved skoleudviklingssamtalen. Fokus på det der 
går godt og de faktorer vi i det videre arbejde skal være 
opmærksom på. 

6. Skoledebat i medierne • Ledelsens mål er at handle aktivt i det øjeblik vi får 
kendskab til en ”sag” 



• Fælles drøftelse • Ledelsen forsøger at håndtere de konflikter der opstår 
efter bedste evne. Dette i samarbejde og dialog med de 
implicerede elever, forældre og ansatte.  

• I forhold til de sociale medier, artikler og Aula er det vores 
ønske at være pro aktive. Vi vil invitere ind til dialog, hvis 
forældre eller andre ytre sig kritisk i forhold til vores skole. 

7. Evt.  

 

• Vi drøfter en forældrehenvendelse til ledelsen og 
skolebestyrelsen vedr. klassekasser. Henvendelsen 
vedrører forældrebetalingen til klasse og årgangskasser, 
hvilket de pågældende forældrene mener er for høj og 
belaster økonomien i de enkelte elevers familier. 
Skolebestyrelsen har tidligere i år drøftet klassekasse og 
årgangskasse. Det er bestyrelses holdning at ordningerne 
vedr. klasse og årgangskasser, der varetages af de enkelte 
forældreråd i klasserne, fungere godt.  

• Der er afleverings og parkerings udfordring ved skolens 
SFO og indskoling. Vi tager hånd om det hurtigst muligt. 

 


